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ΑΣΚΗΣΗ 1η 

 

Α .  ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f  με  f(x)=4x3-λx ,  x ∈  R, λ  ∈  R.    

α)  Να  βρείτε  την  f ΄(x) .  

β)  Να  βρείτε  την   f΄(1).  

γ)  Να  προσδιορίσετε  το  λ ,  ώστε  η  εφαπτομένη  της  γραφικής  παράστασης  της  συνάρτησης  f  

στο  σημείο  (1,f(1))  να  είναι  παράλληλη  στην  ευθεία  ψ=2004+10x. 

B. ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f  με  f(x)=-12x+x3 ,  x∈R. Να  βρεθούν  τα  διαστήματα  που  η  f  είναι :    

α)  Αύξουσα   β)  Φθίνουσα  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ΑΣΚΗΣΗ 2η  

 
Μια θήκη κοσμημάτων κατασκευάζεται από τρία τετράγωνα κομμάτια μέταλλο και τρία ορθογώνια 
ξύλου  (βλέπε σχήμα). Τα τετράγωνα είναι οι άκρες και το χώρισμα. Αν η χωρητικότητα της θήκης είναι 
1800cm3 ποιες οι διαστάσεις του κουτιού ώστε να έχουμε το ελάχιστο δυνατό κόστος, όταν το ξύλο 
κοστίζει 10 Ευρώ ανά cm2 και το μέταλλο 9 Ευρώ ανά cm2 ; 

 

 


